









Excelenței Sale

Domnul JOSE FIGUERES FERRER
Președintele Republicii Costa Rica

SAN JOSE

In numele Consiliului de Stat, al poporului român și al meu personal, adresez Excelenței Voastre sincere felicitări și cele mai bune urări, cu ocazia Zilei naționale a Republicii Costa Rica.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

VIZITA PREȘEDINTELUI REPUBLICII AUSTRIA, FRANZ JONAS, LA PORTILE DE FIER

In cursul zilei de joi, 14 septembrie, președintele Republicii Austria, Franz Jonas, a sosit la Porțile de Fier, venind din R.S.F. Iugoslavia, și a vizitat parca românescă a mareului sistem hidroenergetic și de navigație de pe Dunăre.
Seful statului austriac a fost însoțit în vizita sa de către ministrul de Stat al Austriei, Franz Jonas, și ministrul de Stat al Austriei, Franz Jonas, și ministrul de Stat al Austriei, Franz Jonas...

Sosirea în Capitală a vicepreședintelui Consiliului de Miniștri al R. D. G., Gerhard Schürer

Joi seară a sosit în Capitală Gerhard Schürer, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și președinte al Comitetului de Stat al Republicii Germania, care, la invitația președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a fost transmis președintelui Republicii Austria, Franz Jonas, de către Constantin Săulescu.

Salut colegial ziarului „Előre”

Se împlinesc 23 de ani de la apariția primului număr al ziarului „Előre” în limba maghiară în București. Editat din inițiativa Partidului Comunist Român într-un moment de profunde înnoiri în viața noastră, ziarul „Előre” a devenit un mijloc de comunicare și de informare activ în viața noastră...

Plecarea delegației Comitetului Central al P.C.R., condusă de tovarășul Paul Niculescu-Mizil, în Japonia

Joi a plecat la Tokyo delegația Comitetului Central al Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., care, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist din Japonia, va face o vizită în această țară.

Plecarea unei delegații economice, condusă de tovarășul Manea Mănescu, în Belgia și Luxemburg

Joi, o delegație condusă de tovarășul Manea Mănescu, președintele Consiliului Economic, a plecat în Belgia și Luxemburg, la invitația guvernului acestei țări.

ERA SOCIALISTA

REVISTA TEORETICĂ ȘI SOCIAL-POLITICĂ A COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
Revista se deschide cu salut tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, adresat publicilor cu prilejul apariției primului număr.

UN IMPORTANTĂ PROPOZIȚIE ÎN SPIRIUL CRESTERII ROLULUI O.N.U. ÎN VIAȚA INTERNAȚIONALĂ

Inserându-se în linia direcțiilor politice noastre externe, similitudine de conștientizare și de acțiune, inițiativă și propuneri avansate în raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Conferința Națională a P.C.R. și adoptate de Forumul comunistilor români ca program de activitate pe termen intern și extern...

Politica externă a României în slujba păcii și colaborării între popoare, a cauzei socialismului

Reducerea și eliminarea cauzelor care despart țările în dezvoltare de cele dezvoltate, de asemenea, creșterea rolului O.N.U. în viața internațională și asigurarea structurii sale la actuala realitate internațională...

Cronica zilei

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Costa Rica, ministrul de Afaceri Externe al Republicii Socialiste România, Corneliu Mănescu, a adresat o telegramă de felicitare ministrului relațiilor externe al Republicii Costa Rica, Gonzalo Facio.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

ACTUALITATEA LA FOTBAL
Lotul reprezentativ pentru meciul cu Finlanda
F. C. Bologna-Dinamo 2-1
Într-un meci internațional amical de fotbal disputat miercuri în noaptea la Bologna, echipa locală F.C. Bologna a învins cu scorul de 2-1 pe Dinamo București.

cinema

Stina Tereza și diavolii: FA-ROAL - 10; 12,20; 15; 17,20; 20.
EXCELSIOR - 4,40; 11; 13,20; 18; 19,20; 23,45.
Marea cârmă: VICTORIA - 11,15; 15,30; 18; 19,20; 23,45.
Marea cârmă: LA FENEA - 11,15; 15,30; 18; 19,20; 23,45.
Marea cârmă: LA FENEA - 11,15; 15,30; 18; 19,20; 23,45.

Astăzi se deschid porțile școlilor

Urmare din pag. 1
În peisajul tuturor școlilor au apărut schimbări sensibile: săli de curs, care au spânzurat pe pereți, au fost transformate în laboratoare. În cabinetele de discipline științifice sau în laboratoare-fonice pentru studenți...

